



涼山歌舞團彝族舞蹈風格濃郁、色彩斑斕

川港舞蹤團連袂獻藝

▲雲海藝術團作品《許願樹》

【本報訊】由四川省涼山彝族自治州歌舞團及香港雲海藝術團聯合演出的「彝風舞韻匯荃城」大型舞蹈節目，將於六月二日晚上八時在荃灣大會堂演奏廳舉行。屆時，匯聚國家一級編導、演員及舞蹈員的作品，將展現風格濃郁、色彩斑斕的涼山彝族舞蹈，綻放出古老彝族的燦爛文化。

這個由蜀港兩地藝團組成的彝族舞蹈表演晚會，是荃灣區慶祝香港回歸祖國十五周年的藝術表演活動之一。組織這次活動的雲海藝術團藝術總監陳起馨介紹：由去年三月至今年四月他先後四次到成都及西昌，探訪了涼山彝族自治州歌舞團，了解該團訓練及節目編排狀況，觀看了他們精湛的演出，以及雙方合作的建議交換了意見，並邀請該團來港合演「彝風舞韻匯荃城」。

涼山歌舞團成立於一九五六年，是中國彝族地區建團時間最早、規模最大的專業文化藝術團體，是四川省首批一級藝團。《人民日報》曾以「涼山一枝花」為題廣為宣傳，稱譽「民族歌舞，北看延邊，南看涼山」。建團以來，舞團堅持走民族特色道路，扎根本土，培養了大批優秀的舞蹈家、作曲家、劇作家、歌唱家、演奏家及編導，創作了大量具有濃郁風情魅力又富有多種藝術感染力的優秀作品，近百項歌舞作品獲得國家大獎。

雲海藝術團是香港慈善文藝團體，三十多年來致力推廣舞蹈文化及培養藝術人才。每年除了舉辦多場公開演出外，也應邀參加荃灣藝術節、香港藝術節、亞洲藝術節等活動；並經常與兩岸四地藝術團體進行雙向文化交流。二〇〇八年奧運期間赴京表演作品《紫荆城下賽馬場》，並於二〇〇九年出席東亞運動會的演出。

「彝風舞韻匯荃城」節目以風格鮮明的彝族舞蹈為主，涼山歌舞團將表演極具民族特色與熱情奔放的舞蹈《五彩雲霞》、《天菩薩》等，而雲海藝術團將透過《許願樹》、《火窟尋親》等創作作品，勉勵港人同心合力、齊創未來。門票在各城市電腦售票處發售。

▲胡恩威（右）建議香港演藝學院與戲劇業界加強聯繫

本報攝

新園地 | 責任編輯：傅紅芬

胡恩威（右）建議香港演藝學院與戲劇業界加強聯繫

本報攝

新園地 | 責任編輯：傅紅芬

胡恩威（右）建議香港演藝學院與戲劇業界加強聯繫